

爱的期限

妈妈总是告诉我/爸爸妈妈最爱我
如果爱有期限/我希望是四天/春天、夏天、秋天、冬天
哦,不!也许三天就足够/昨天、今天、明天
两天怎么样/白天和黑夜
其实一天也足够/就是每一天
开发区实小集团能达校区二(6)班 丁雯俐
指导老师 王莹

彩虹桥

公园里/小河上/架着一座彩虹桥
红色的/黄色的/眨眼变成蓝色了
丁零零,丁零零……/难道是桥在歌唱?
……
那是弟弟冲下桥!
开发区实小集团能达校区二(6)班 霍肇初
指导老师 王莹

春天是个淘气的孩子

春天真是个淘气的孩子,这跑那跳/一会儿跑到花丛中捉迷藏/一会儿跳到树枝上荡秋千/一会儿蹦到花环上滑滑梯
开发区实小集团能达校区二(6)班 金梦琪
指导老师 王莹

荷花和荷叶

粉嫩的荷花/碧绿的荷叶/它们手拉着手,根着根/在青山绿水/听,鱼儿在水中嬉戏打闹/看,天鹅在湖面翩翩起舞
开发区实小集团能达校区二(6)班 王静和
指导老师 王莹

上学歌

太阳当空照/我去上学校/风儿轻轻吹/花儿对我笑/小鸟枝头叫/夸我起得早/领巾胸前飘/我好好学习/我天天向上
开发区实小集团能达校区二(6)班 顾正涵
指导老师 王莹

英雄

我问爸爸:什么是英雄/爸爸想了想,说/古有岳飞精忠报国/近有雷锋无私奉献/他们就是英雄。
我问妈妈:什么是英雄/妈妈摸摸我的脑袋/那些与火海拼搏的消防员是英雄/那些与死神抢时间无惧病毒/冲在第一线的白衣战士是英雄。

哦,我懂了/那些在危难时刻/愿意挺身而出/愿意牺牲的人/都是英雄。

啊,英雄,我想对你说/你是光,你是星辰/你永远屹立在我心中/指引着我/翻山越岭、勇往直前……
开发区实小集团能达校区二(6)班 王新伊
指导老师 王莹

自然里的风

如果说/自然里的风有色彩/那一定是有趣的/
我希望用童年去拥抱她。

如果说/自然里的风有形状/那一定是神秘的/
我希望用四季去探索她。

如果说/自然里的风有心情/那一定是欢快的/
我希望和伙伴一起分享她。

如果说/自然里的风有答案/那一定是热爱的/
我希望和伙伴一起守护她。
开发区实小集团能达校区二(6)班 徐悦然
指导老师 王莹

写给春天的诗行

你听,是春雷,唤醒了沉睡的万物。
你看,是春风,摇绿了柳树的枝条。
你闻,是春雨,填满了花朵的芬芳。
春天已经来到,让我们吟诵春天的诗行。
我要歌唱春天,已蓬勃生长的麦苗,和春鸟飞翔的翅膀。
我要歌唱春天,已突然炸响的春雷,和悄悄嫩绿的枝丫。
我多么渴望自己是一颗有梦想的种子,为春天写诗。
在我的诗行里,是站在春风里,喜悦地歌唱。
在我的诗行里,是无数的梦想,在春天的怀抱里自由地生长。
我要用我的激情,为春天歌唱,为春天写诗……
开发区实小集团能达校区二(8)班 葛宥辰
指导老师 王娟

薯片

你吃过薯片吗?你肯定吃过,那你有像我一样细细品尝过吗?你不信?那就一起看看吧!
看,这薯片金黄酥脆的,在灯光下还闪着光芒。薯片不仅摸起来很粗糙,而且像被油炸过一样。薯片闻起来香香的,就像鸡腿被滴过香油一样香。薯片吃起来嘎嘣嘎嘣脆,就像一群人在我的嘴巴里跳舞。
啊!听我这诱人的一说,是不是你也想品尝一下?我吃薯片的时候可是又高兴又幸福的。真的是太好吃了。
开发区实小集团能达校区二(8)班 刘雅萱
指导老师 王娟

篮球比赛

星期天,我终于迎来了期待已久的篮球比赛。为了在比赛中取得胜利,我和队友刻苦训练了两个星期。

比赛正式开始,我们能达校区队迎来的第一场比赛是对战实小校区队。只听裁判员“嘀”一声哨响,双方队员腾空一跃,但是球被对方11号球员给抢走了。我们听从教练员比赛前的指导,采取人盯人的战术。我防守的正是对方11号球员。看到球在11号球员手中,我赶紧把他拦截下来,一个假动作趁其不备从他手中抢断。然后,我迅速掉头将球带到我们队的篮筐下,但是对方两名球员也在篮筐下对我严防死守,就在这个时候,我的队友沈翌快速地来到我身后支援。我找准时机回身将球传给了沈翌,沈翌拿到球快速冲到篮筐下把球投了进去。只见篮球落在篮筐上,在篮筐上转了一圈又一圈,我们的心都提到了嗓子眼。终于“哐——”球进了!场下传来一阵欢呼声。在我们的配合下,我队顺利地拿下了第一个2分。接着,大家都有了信心,上半场在大家共同配合下拿下了23分。

下半场开始了,我们一鼓作气拿下了十多分。对方球员也不甘示弱,拿下了18分。最后,我们以36比24的成绩取得了第一场比赛的胜利。

篮球比赛既是一项考验体育能力的运动,更是一项考验团队配合的运动。这次比赛我们虽然取得了团队第二的名次,但是比赛传达给我们的不懈努力、团结拼搏的精神将永远存在我们的心中。
开发区实小集团能达校区二(8)班 陆皓阳
指导老师 王娟

蚂蚁和大象

——读《小布头奇遇记》有感之童话故事创编

森林运动会开始了,大象很快就要赢得摔跤比赛的冠军了,只要赢得最后一场对决,大象就大获全胜了。可是等了好久,对手还没上场,这时大象的脚下传来了细微的声音,大象低头一看,发现是一只小蚂蚁。大象看了一眼蚂蚁,不屑地说:“一只小蚂蚁,还敢和我大象比摔跤?你还是认输吧!”小蚂蚁没有说话。

比赛开始了,小蚂蚁偷偷爬进了大象的鼻子里,给大象挠起了痒痒,又爬到大象的腋窝处不停地挠啊挠。一开始,大象被挠得哈哈大笑,后来实在痒得不行了,它躺在地上打起滚来。

裁判员举起小蚂蚁,高兴地说:“恭喜小蚂蚁赢得了摔跤比赛的冠军!让我们为它欢呼吧!”这时,大象惭愧地对小蚂蚁说:“对不起,蚂蚁弟弟,我不应该嘲笑你,你那么爱动脑筋,而我却骄傲自大,输给你,我心服口服。”小蚂蚁不好意思地说:“大象哥哥,我只是抓住了你的弱点而已,你依然是摔跤场上的老大。”

开发区实小集团能达校区二(3)班 戴维思
指导老师 沈欣雨

手罢工啦

有一天,我坐宇宙飞船来到神秘的外太空,那里的外星人特别热情地招待我。不仅如此,他们还送给我一个可爱的外星人,它叫成成,我们成了好朋友。

每天早上起床,我的双脚不用下床,成成就主动帮我拿衣服,穿衣服,洗脸刷牙。有时,它还会帮我做早饭,它做的早饭真是美味极了!

当我上学时,成成就变成了一辆豪华的汽车,我不再担心迟到,因为成成开的车特别快,不到三分钟就到了学校。开始上课啦,我刚坐到椅子上,成成就跑过来说:“主人,主人,我来帮你上课学习,你到操场上尽情地玩耍吧!”

可是,我的学习一天一天在退步,我的手一天一天在退化,手不再听我的使唤了。慢慢地,我只剩下一个脑袋、一双脚。

“我不要变成怪物。”突然,我从梦中惊醒,头上冒着冷汗,原来是一场梦,我并没有变成怪物,真是虚惊一场。这个梦让我懂得了,美好的生活要靠自己的双手去创造,学习是自己的事情,而且知识可以改变命运。

开发区实小集团能达校区三(7)班 刘玥汝
指导老师 赵佳佳

小金鱼

我的小金鱼名叫一团霞,因为它美丽的身姿就像一缕美丽的朝霞。它有一对葡萄似的大眼睛,渐变色的身体和绸带似的鳍和尾巴。一团霞可真漂亮!

它的性格有些古怪。说它善良吧,它的确温柔可亲:它看见你来了,就会隔着玻璃望着你,嘴里咕噜咕噜的,好似在说:“小主人,快给我喂食!我饿死了!”可是,当开始吃食时,它又变得心狠“手”辣。它趁我不注意,偷偷把别的小鱼引到沙子上方,然后趁其不备,把沙子往别的鱼身上一盖,去独享鱼食了。虽然它有点坏,表里不一,但我还是很喜欢它。

它的胆儿可肥了。无论是什么事物,它都要过去一探究竟!当它高兴时,就在我为它建的房子旁玩耍;它要是不高兴,就躲在房子里,一声不出。真是条有趣的小鱼。

一团霞,你是我的好伙伴,我喜爱你!
开发区实小集团能达校区四(1)班 顾晔欣
指导老师 尹玲

开发区实验小学能达校区
组稿老师 尹玲